

歌手张咪诈骗150万外逃被抓

喵了个咪的 为了150万 至于吗

8月23日午夜,歌手张咪在机场被警方带走。据悉,她以为音乐剧凑集资金为名,诈骗金额达150万,当时正密谋逃往国外。同时,在微博中有一位名为“歌手张咪是骗子”的微博网友,不仅详细讲述了张咪与“服装设计师英子”女士交往以及涉嫌诈骗的始末,还曝光了张咪诈骗的证据——一张100万的收据。

经过相关媒体确认,这位ID名为“歌手张咪是骗子”的网友是女子水晶乐坊的经纪人王飞跃,目前他也正在接受警方的询问。据了解,2010年,张咪以合作音乐剧的名义,找到英子女士和女子水晶乐坊的出品人黄子琦,分别筹集了100万和50万元。据悉,若罪名成立,张咪有可能获判3年以上有期徒刑。



20%~30%之间,另外和光线传媒合作会省很多钱,资金由我保管,我签字认可方可支出,当时张咪说老外是公司法人,要先跟她签个意向合同。

9月30日,我的资金到位,要求签个正式协议说明投资股份比例及详细内容。张咪说整个预算没出来不能明确股份。张咪打了收条给我,我当时说:我冲的是你张咪,不认识老外。张咪说:放心吧,钱她把关,没有我签字钱是不会动的。她这么说我才放心,我一直认为张咪不可能骗我,因为我对张咪特别好。

……

我相信她会说话算数的。过了一段时间我经常找她,她说快了,就这几天还有短信来往。后来再打电话不是在外地就是不接了,这时我才感到上当受骗。现已咨询有关部门:没有文化部立项是不许融资的,否则违法,属于非法融资,虚构事实,完全是欺诈行为。而且所谓的合作团队都是不存在的。

总之她所描述“项目书”的内容完全是不存在的。张咪利用了我对她的信任和感情,骗了我多年辛苦赚的钱。利用她在社会的一点名气到处招摇撞骗,扰乱社会,现在使用各种手段进行抵赖,很恶劣,让大众更不敢随便相信这些公众人物给社会造成很大的负面影响,让大家对明星和公众人物失去信任。

张咪最近不接电话,不回短信,也不回自己家住,而且我们从张咪助理处得知张咪要跑,定了去温哥华的机票,想从此逃避这件事,但是我们查出了航班号,张咪得知在当日取消了机票,机票取消的时候是开放式的,以备随时逃跑。

朋友声音

张咪的朋友张国华和喜饶在微博为其喊冤,称张咪“绝对没有诈骗”。喜饶称:“我以我个人性命保证,歌手张咪绝对没有诈骗!!!绝对没有!张咪从事发到现在还在派出所配合调查,希望派出所警察尽快放人,让张咪有权发言,希望媒体公平公正

报道!!!好人一定要有好报!一定!”张国华则称诈骗一事“纯粹诬陷”。

而另一个朋友潘晓东也表示:“我相信张咪没有诈骗。喜饶跟她很多年的朋友了,我跟喜饶也是很多年的朋友,大家都是那种踏踏实实干事的人。事件的详情我不很清楚,但是大家的为人,我还是有数的。不求大家刻意张咪开脱,只要公平公正就好。”

- 莫文蔚10月举办婚礼 C2
- 麦迪合肥行追星全攻略 C4
- 中国女篮胜中华台北队 C5

英子陈述(有删节)

2010年6月下旬,在一次聚会上认识了张咪,交谈中说是黑龙江老乡,大家觉得很亲,互相留了电话……第二天她把我带到费家村一个录音棚。然后说他们在策划做个音乐剧,已经准备几年了,要在欧洲演出,计划2011年6月份维也纳的首场演出。因为当时我非常相信张咪,对她所描述的没有一点怀疑,我认为她是个公众人物,不可能撒谎骗我。听完坐下来,她说既然你想投资做点事,不如做我们这件事,当时我说,如果像你所说的那样,我可以投资,不过我现在手头没有现金,要等到9月底有资金时再说,当时她说没关系,你现在可以签个意向协议,资金进来再签正式协议。预计总投资300-500万之间,股份